



Sporthorgász Egyesületek Győr-Moson-Sopron megyei Szövetsége

Tisztelt Horgász Egyesület!

Szövetségünk hagyományos **I. osztályú halfogó versenyt a TIMÁR MIX MEGYEI PROFESSZIONÁLIS BAJNOKSÁGOT 2024. szeptember 28-29-én** (szombat-vasárnap) rendezzük meg, két fordulóban, melyre az Egyesület versenycsapatát tisztelettel meghívjuk.

Horgászverseny helye: Győr, Rába folyó, Találkozó: a versenypályán

Regisztráció: A versenyzőknek mindkét versenynap reggel 7-ig kell jelentkezniük a helyszínen.

Sorsolás: A fordulók sorsolása 7¹⁵ órakor.

Nevezés: A versenyen való részvétel díja **12000 Ft/csapat**. A pálya előkészítése miatt a részvételi szándékot legkésőbb **szeptember 23-ig** kérjük elküldeni Szövetségünkhöz a mellékletnek megfelelően, név szerinti nevezéssel e-mailben az info@horgaszovgyor.hu címre. Ezzel egyidejűleg a nevezési díjat is kérjük átutalni szíveskedjenek. (Sporthorgász Egyesületek Győr-Moson-Sopron megyei Szövetsége, Számlaszám: 10403356-33500014-00000000). Lehetőség van arra, hogy egy egyesület akár több csapatot is nevezzen a bajnokságra. Ennek feltétele, hogy a versenyzőknek egyesületi tagságuk (másodtagság) és versenyzői igazolványuk legyen. Az a versenyző, aki a Szövetségünk által rendezett csapatbajnokságon 2023-ban elindult, annak 2024-ben is ugyanabban a csapatban kell horgásznia. Ha ez nem valósul meg akkor egy évet ki kell hagynia.

Ezen szabálytól eltérni kivételes és indokolt esetben lehet, illetve ha az egyesületek meg tudnak egyezni az átigazolás ügyében. A versenycsapat 5 felnőtt és 1 utánpótlás korú versenyzőből áll. (utánpótlás korú versenyző az, aki 2023. december 31-ig nem töltötte be a 18. életévét.) Ha az egyesület nem tud utánpótlás korú versenyzőt nevezni, akkor is elindulhat a megyei bajnokságon, mert az értékelésbe az 5 legjobb eredmény kerül be. (Lehetőség van az utánpótlás korú versenyző eredményét a leggyengébb felnőtt versenyző eredményével kicserélni.)

A versenyzők 8⁰⁰-kor foglalhatják el helyüket, a horgászat 10-14 óráig tart. Az ifjúsági versenyzők 10-13 óráig horgásznak. A fordulókban kezdés előtt 10 perccel lehet az etetést megkezdeni. A verseny befejezésére mindkét nap hangjelzés hívja fel a figyelmet 5 perccel a vége előtt.

Horgászat módja: A professzionális csapatbajnokságon a versenyzőkre az országos versenyszabályzatban foglaltak vonatkoznak. A versenyzők korlátlan számú felszerelt botot készíthetnek elő, egyszerre azonban csak egy bottal horgászhatnak. A szerelésnek úszósnak kell lennie, ezen csak egyetlen horog lehet, vízfenékre csak a jelzőólmot érhet le, az összsúlyozás max. 10 %-a. Minden egyéb kérdésben a MOHOSZ versenyszabályzatban foglaltak a mérvadók. A fordulónként felhasználható etetőanyag 20 liter természetes eredetű, bekevert áttört kéz nedves anyag, beleértve a földet, agyagot, kukoricát és egyéb magvakat is, ifi kategóriában az etetőanyag 17 liter. Élő anyagból összesen 2,5 liter csali használható fel. A felnőtteknél ebből maximum **0,5 liter!!!** lehet az apró etető szunyoglarva, és max. 0,5 l a giliszta (+1/8-os mérőedény tűzőszunyog), ifiknél 0.5 l etető szunyog, és max. 0,5 l giliszta használható /+1/8-os mérőedény tűzőszunyog./ Csali ellenőrzés a rajthelyek elfoglalása után 40 perccel kezdődik. Kérünk minden horgásztársat, hogy az élőcsalit, és etetőanyagot a megfelelő mérőedényben készítsék elő az ellenőrzésre.

A kifogott halakat a verseny befejezéséig élve kell tartani, ennek érdekében a verseny rendezősége kéri és ellenőrzi a megfelelő méretű (legalább 3 méteres) keretes haltartó szák alkalmazását.

Értékelés: A verseny eredményébe minden, a helyszínen fogott hal beleszámít. Minden gramm hal 1 pontot ér. A csapatverseny értékelése a szektorban elért helyezések alapján történik.

Díjazás: Az I. helyezett csapat serleget kap és elnyeri a megyei Szövetség vándorserlegét. A II. és III. helyezést elért csapat serleget kap.

A versenyzők tudomásul veszik, hogy róluk videó felvétel vagy fotó készülhet, amely szabadon megjelenhet a médiában.

Kifogásolás: a versenyt követő 30 percig a helyszínen.

Balesetek: A verseny rendezősége a verseny alatt esetlegesen előforduló balesetekért (versenyzők, nézők) semminemű felelősséget nem vállal.



NEVEZÉSI LAP

TÍMÁR MIX PROFESSZIONÁLIS CSAPATBAJNOKSÁG Rába folyó Győr 2024.09.28-29

Egyesület:

Versenyzők:

Versenyzői engedély

1.

2.

3.

4.

5.

Ifi

Tartalék:

Csapatvezető:

P.H.